



Anul XLI
4 pagini 50 bani
Nr. 11 799
Miercuri
9 mai 1984

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Islamică Pakistan

Vizita oficială de prietenie a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în Pakistan a înscris, marți dimineață, un moment cu profunde semnificații. La invitația președintelui Republicii Islamice Pakistan, generalul Zia-ul Haq, solii poporului român au plantat un pin în parcul Shrahkharan din Islamabad — în cadrul unei ceremonii ce face parte din tradiția acestor meșteșuri —, ca semn al prieteniei româno-pakistaneze.

Înaltii oaspeți români au fost conduși de la rezidență până la locul ceremoniei de președintele Pakistanului.

La sosirea în parcul Shrahkharan, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de Jan Nadle Khan, președintele Administrației de dezvoltare a capitalei, de membri ai Consiliului municipal, de alte persoane oficiale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au plantat împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu să planteze pomul prieteniei româno-pakistaneze, pom care va dăinui peste ani ca o amintire vie a memorabilei vizite efectuate în această țară a președintelui român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și de tovarășa Elena Ceaușescu.

Președintele Zia-ul Haq, ca-

re a asistat la ceremonie, și-a manifestat cu acest prilej convingerea că arborele plantat de înaltii oaspeți va simboliza peste ani vitalitatea și trăsnicia relațiilor dintre țările și popoarele noastre și a urât ca acestea să cunoască o dezvoltare continuă.

Mulțumind, președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat dorința ca între cele două țări să se dezvolte o colaborare cât mai bună, cu rezultate cât mai rodnice, a urât ca prietenia dintre cele două popoare să se întărească continuu.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat apoi în cartea de onoare.

Marti, 8 mai, au început la Palatul Prezidențial din Rawalpindi convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul Haq.

În cadrul convorbirilor s-au examinat stadiul relațiilor româno-pakistaneze, precum și modul cum se înlăptulește hotărârile și înțelegerile convenite cu prilejul întâlnirilor anterioare dintre președinții celor două state.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Zia-ul Haq au însărcinat pe ministrul de resort să studieze, împreună, noi modalități de amplificare și diversificare a colaborării și a cooperării în producție, care să ducă la creșterea mai puternică a schimburilor economice pe baze reciproce avantajoase.

Cel doi conducători de stat au început, apoi, schimburi de vederi în probleme internaționale actuale.

Președintele Nicolae Ceaușescu a relevat că problema centrală a zilelor noastre o constituie oprirea cursului înarmărilor, în primul rând a înarmărilor nucleare, asigurarea păcii în lume.

Analizându-se situația din diferite zone ale lumii, s-a evidențiat, de comun acord, necesitatea rezolvării pe cale pașnică, prin tratative a tuturor situațiilor conflictuale și a problemelor litigioase dintre state, fără nici un amestec din

(Cont. în pag. a IV-a)

În spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii Să acționăm cu fermitate pentru îndeplinirea planului!

„În calitate de proprietari, producători și beneficiari, oamenii muncii poartă răspunderea și trebuie să acționeze cu toată hotărârea pentru buna desfășurare a întregii activități, pentru realizarea planului la toți indicatorii”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Lucrările recentei Plenare a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, încununată de amploare și deosebit de importantă cuviatare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, constituie pentru fiecare organizație de partid, pentru fiecare consiliu al oamenilor muncii, pentru toți oamenii muncii un concludent exemplu de analiză realistă, revoluționară a modului cum s-a desfășurat activitatea pe primele patru luni ale anului pentru realizarea planului, a hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale parti-

dului, a soluțiilor ce trebuie adoptate în vederea recuperării grabnice a restanțelor la toți indicatorii. Așa cum sublinia secretarul general al partidului „realitatea, rezultatele din... o serie importantă de unități economice demonstrează că există posibilitatea reală pentru realizarea și chiar depășirea planului pe acest an”. Analizând în acest spirit rezultatele înregistrate de unitățile economice din bugetul nostru trebuie să subliniem că majoritatea, ca rezultat al buneii organizări a pro-

(Cont. în pag. a III-a)

Pe ogoarele județului

Îngrijirea culturilor în raport direct cu densitatea plantelor

— Cite plantele aveți pe aceste două rânduri la distanța de un metru?

— Să le numărăm, ne zice cooperatoarea Terezia Horvat, care prăvea împreună cu fiul ei Ernő care absolvise clasa a X-a...

Numărăm plantele având între 4-5 frunze și constatăm

că, în medie, la distanța pe care am amintit-o, existau 14-15 lire de sfeclă de zahăr, fiind în calcul mai multe rânduri din cele 19, care le aveau de săpat. Împreună cu noi se află și președintele cooperativei agricole din Iratoșu, tovarășul inginer Tiberiu Tilca, deopotrivă interesat ca prășitul să se desfășoare în strânsă legătură cu densitatea plantelor pe fiecare hectar. El le atrage atenția atât celor din parcela respectivă cât și altor cooperatori din ferma a II-a, condusă de ing. Iuliu Goncei care, dealtfel, se află și el în mijlocul cooperativelor, să păstreze densitatea pe fiecare metru încât la finele prășelilor să existe un număr mediu de cel puțin 100.000 plante recoltabile la hectar.

Fără îndoială, nu-l o treabă ușoară pentru că unitatea se numără printre cele mai mari cultivatoare de sfeclă de za-

hăr din județ, suprafața cu această cultură fiind de 300 hectare. E drept, pentru a face față volumului mare de lucrări necesare conducerea unității a luat măsuri deosebite din timp. Au fost antrenati la îngrijirea culturii nu

numai cooperatorii propriu-zisi, ci și năvălăștii la număr de peste 80, astfel că numărul celor care au angajat lucrările se ridică la peste 200. S-ar părea că și așa revine o suprafață mare pe braț de muncă, dar dacă avem în vedere că s-a pus în pământ sămânță monoformă care nu cere prea mari eforturi la rărit, precum și faptul că o treime din suprafața cultivată a fost erbicidată, rezultă că munca ce se cere depășește din partea cooperativelor nu este prea grea. Această dată mai scotim și faptul că ei au câștigat în decursul anilor destulă experiență în cultivarea sfeclii de zahăr, producțiile obținute situându-se mereu la nivelul frunțiișilor. Dealtfel, așa cum ne spunea tovarășul inginer Tilca s-au asigurat condiții pentru realizarea a cel puțin

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)



I.M.U.A. Mihai Barta și Andrei Lump, doi dintre frunțiișii întrecerii socialiste din atelierul montaj-strung greu. Foto: M. CÂNCIU

Ziua Independenței — Ziua Victoriei

9 Mai 1984. S-au scurs din răbojul vremii 107 ani de la proclamarea independenței de stat a României și 39 de ani de la mărșala izbândă a popoarelor iubitoare de libertate, asupra fascismului. Sînt, așadar, evenimente care au conștientizat zilei de 9 Mai o dublă semnificație. Înscrisă cu litere de aur în istorie. Reletind-se la aceste semnificații, secretarul general al partidului, președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia că „a aceste mari evenimente istorice, scumpe poporului nostru, au deschis minunate perspective pentru dezvoltarea liberă a patriei noastre, pentru afirmarea demnă a poporului nostru în rîndul națiunilor lumii”. Într-adevăr, aceste evenimente au fost, sînt și vor fi mărturie de neîngădui ale slăbiciunii năzuințe a poporulul ro-

mân de a trăi liber, de a li singur-stăpîn în țara sa, pe soarta sa, de a-și hotărî de sine stătător prezentul și viitorul. Căci nimeni nu mul poate contesta astăzi-faptul că, de-a lungul întregii sale istorii, poporul român a fost adine pătruns de adevărul că independența, unitatea națională, libertatea și suveranitatea sînt idealuri, sînt bunuri supreme ale unui popor și că pentru eucerirea și păstrarea lor nici un efort, nici un sacrificiu nu sînt prea mari, ori prea grele. Acesta a fost adevărul pentru marea lecție de patriotism și sacrificiu din anul eroic 1877-1878, cînd numele atît de drag nouă-tuturor — România — s-a înscris pentru totdeauna în cronică națiunilor libere și suverane. Căci proclamarea independenței țării n-a fost rodul unor conferințe politico-diplomatice, nici mar-

șul triumfal al unei ostiri, ci rezultatul unor grele întreceri de energie, al multelor și grelelor jertfe ale românilor.

În anii care au urmat aceluia glorioș 9 Mai 1877 s-a conturat cu tărie ideea că nealinierea poate fi de neclintită numai dacă are la bază libertatea și egalitatea socială a celor mulți care, în orice vreme, au fost vânicul scut de apărare a țării. Clasa noastră muncitoare, în frunte cu Începutul Partidului Comunist Român — pe care întreguța țară, toți oamenii acestui minunat pămînt românesc, indiferent de naționalitate, l-au sărbătorit ieri, 8 mai, cînd s-au împlinit 63 ani de la crearea sa — și-a asumat misiunea de a realiza în timp acest ideal, transformîndu-se în stegarul aspirațiilor celor

(Cont. în pag. a III-a)

Breviar pionieresc

● In cadrul acțiunilor consacrate aniversării a 40 de ani de la istoricul act de la 23 August 1944 și a aniversării creării Organizației pionierilor, biroul C.J.O.P. Arad a inițiat concursul „Cine știe răspunde”, sub genericul „Sub luminosul augur, creștem cutezătorii”. Concursul se desfășoară în prezent în etapa pe centre, etapa județeană urmând a se desfășura la 2 iunie, la C.P.S.P. Arad.

● Printre acțiunile politico-educative dedicate aniversării creării organizației de pionieri la C.P.S.P. Peștera s-a desfășurat concursul pe tema „Sub luminosul augur, creștem cutezătorii” la care au participat echipele pionierilor din Secușigiu, Semlac, Șeitin, Nădlac, Pecica (Școlile generale nr. 1 și 2), Iată echipele câștigătoare: I. Semlac, II. Șeitin, III. Nădlac — Ilocul „George Coșbuc” — transmisele profesora Adela Popovici.

● Sub genericul „Patrie română, țară de eroi”, un

grup de pionieri de la școlile generale din Covășni și Ghioroc au efectuat o reușită excursie pe traseul Ordeca — Carci — Satu Mare — Băia Mare — Cluj-Napoca — Climpeni — Arad cu scopul de a vizita anumite monumente istorice și obiective social-culturale de pe aceste meleaguri, relatează prof. Georgeta Stegărița.

● După cum ne relatează pioniera Diana Sipoș, unitatea de pionieri a Școlii generale nr. 2 Arad a prezentat la clubul „Teba” un program cultural-artistic consacrat Zilei Internaționale a muncii care s-a bucurat de mult succes în rândul celor prezenți la această manifestare.

● Duminică, 13 mai, ora 9, pe stadionul „Gloria” are loc etapa județeană a concursului pionierilor. Participă 120 de pionieri câștigați ai lazel pe centre de localități și pe municipiul Arad.

Rubrică realizată de D. VIZITIU

SPORT SPORT SPORT SPORT

Multe semne de întrebare

● Sâmbăta săptămânii trecute a adus în tribunele stadionului „Strunqul” mai puțină lume decât ne așteptam, dacă avem în vedere că se înfăptuiau două echipe arădene: Strunqul — C.F.R. Arad. Din păcate, meciul nu s-a ridicat la un nivel tehnic și spectacular corespunzător — s-au gresit numeroase pase, mișcările jucătorilor în teren a fost greoaie etc. Liderul seriei a evoluat sub așteptări, între gazde și ceferiști nefiind, după aspectul jocului, diferența de valoare pe care ar putea-o sugera diferența de puncte și de locuri în clasament. Cu puțină șansă C.F.R. putea să înscrie (Drăla și Păntea au avut două ocazii cit roata carului). Până la urmă, cum se știe, au câștigat cei de la Strunqul, dintr-un gol înscris din penalty, dar ei ne-au lăsat impresia că mai trebuie să lucreze mult pentru a nu petrece în Divizia „B” doar un campionat. ● A doua zi, duminică, am văzut meciul UTA — C.F.R. Caransebeș. Și aici, lume puțină, dar după cum s-a jucat am înțeles de ce nu prea vin oamenii la fotbal. A fost un meci foarte slab, mai slab ca multe din

cele văzute în campionatul județean. Desigur, marca deceptivă a venit din partea echipei UTA, care, în fața unei echipe slabe, n-a reușit aproape nimic. ● Se pare că antrenorul principal, S. Iorgulescu, a uitat obiectivul clubului în acest campionat: întinerirea echipei. Cum altfel se explică tinea

cră, după cum n-am primit de ce juniorii Neqrău, după ce a înscris și un gol, n-a mai apărut nici măcar pe banca de rezerve. ● Tot referitor la alcătuirea formației, surprinde insistența cu care doi fundași centrali — Hirmer și Ilescu — sunt folosiți la mijlocul terenului. Dacă primul joacă mai de mult, suplinind absența unui mijloc de acoperire, al doilea este o „inovație” mai recentă, dar neînpirată. Punind la socoteală și forma tot mai slabă a lui Ciqan, ce mai rămâne din linia de mijloc? Și cine construiește atacul în echipa textilizistă? ● Cam multe semne de întrebare, dar evoluția textilizistilor, din perspectiva abordării ediției viitoare a campionatului, lasă de dorit. Pe bună dreptate se întreabă spectatorii din tribună: „va conta UTA, din toamnă, în lupta pentru promovare?”. Așa cum se prezintă, nu va conta. Iată de ce credem că, încă de acum, trebuie luate toate măsurile ca echipa ce reprezintă județul să devină competitivă în lupta pentru un loc în „A”.

Post-cronica microbistului

rea lui Terek pe banca de rezerve timp de 90 de minute? Nu mai este mult și acest tiner va termina lupta. Ne-am edificat noi asupra valorii lui? Știm dacă putem conta pe el din toamnă? Sau ne-am străduit să-l pregătim pentru a deveni un eventual titular? ● Poate că părerea noastră nu coincide cu a altora, dar preferăm să vedem în teren un tânăr care, chiar dacă greșește câteodată, se străduiește să facă ceva, decât un jucător blazat, care dă impresia că abia așteaptă sfârșitul partidei. De ce nu a avut Terek loc în teren? Nimeni n-a înțeles acest lu-

TRISTAN MIHUȚA

În „Cupa României” la rugby

Duminică, în Capitală, s-au desfășurat semifinalele „Cupei României” la rugby: R.C. Grivița Roșie — Gloria P.T.T. Arad 9-6 (3-3). Într-o altă meci, evoluția bună a elevilor antrenorilor Gh. Băltăreanu și P. Bontea, care și-au doborât adversarii, au condus chiar până în ultimele minute ale meciului (Domocoș 2 l.p.), fiind un eseu al bucurărilor a întors rezultatul în favoarea lor, deschizându-le astfel drumul spre finala competiției. Aici, însă, trebuie să subliniem arbitrajul slab (ca să nu spunem părtinitor) al lui F. Tudorache (București) care la scorul de 6-3, pentru arădeni nu a validat 2 dropgoluri realizate de Domocoș, puncte care ar fi schimbat numele echipei câștigătoare. Astfel, în loc să joace finala, duminică, tot în Capitală, Gloria P.T.T. va întâlni pe Știința Petroșani într-un meci pentru locurile 3-4. Oricum, este pentru prima dată când rugbyul arădean este prezent în fazele superioare ale acestei competiții, iar forma ascendentă a echipei ne dă speranțe într-o evoluție cit mai bună.

Gloria P.T.T. Arad: Tită, Lupascu, Munteanu, Mozer, Aștelănoaie, Faraqo, Iordache, Aștelanei, Leca, Domocoș, Corduneanu, Mos, Hodoreă, Zamfir, Asmarandei.

ALEX. CHEBELEU

Tenis de masă

● În cadrul diviziei A la tenis de masă, la Băia Mare s-au disputat întrecerile din etapa a II-a. În cadrul primei grupe valorice, sportivele de la C.S. Arad au întâlnit vecinile rivale de la Juventus '83, Falmar Băia Mare și Înfrățirea Tîrqu Mureș. Arădencele au făcut în formația: Liana Urzică, Gabriela Fadar, Irina Marton și Andrea Gheller.

● În primul meci susținut cu fetele de la Falmar Băia Mare, C.S. Arad a câștigat cu scorul de 5-3. Victoriile fete-

lor noastre au fost obținute de: Urzică 2, Kadar 2 și Gheller 1. În înfrățirea susținută în compania formației Înfrățirea Tîrqu Mureș, echipa arădeană a obținut o nouă victorie cu scorul de 5-3. Arădencele au punctat prin: Urzică 2, Kadar 2 și Marton 1. În cel mai disputat meci al turneului, fetele noastre au pierdut la limită, scor 4-5, în fața echipei campioane, prima în clasament, Juventus '83. Victoriile arădenelor au fost realizate de: Urzică 3 și Kadar 1.

GRĂD.

Campionatul județean I

Seria A	Seria B
REZULTATELE ETAPEI	REZULTATELE ETAPEI
Progresul Pecica — Victoria Nădlac 4-2, Gloria Arad — Semlecană 1-1, Înfrățirea Iratoșu — Motorul 0-7, Foresta Sîmpetru German — Fulgerul 4-1, Victoria-ceasuri — C.F.R. Arad 2-3, ISD Olimpia — Unirea Șeitin 3-0 (fără joc), Victoria Turnu — Mureșul Zădăreni 0-1.	Vointa Macea — Frontiera Curtici 5-0, Crisana Sebis — Siriana 1-1, Unirea Solronea — Unirea Ineu 7-0, A.S. Cermeci — Dacia Bellu 2-0, Gloria Ineu — Confecția Hălmașiu 2-1, Sormii Pincota — Crisul Bănti 3-0 (fără joc), Unirea Sîntana — Strunqul Cris 0-1.
CLASAMENTUL	CLASAMENTUL
Motorul 26 22 3 171- 8 47 Pecica 26 21 2 3 87-25 44 Zădăreni 26 15 1 10 48-29 31 Chimia 25 13 4 8 53-29 30 Gl. Arad 26 13 4 9 42-34 30 Turnu 26 11 4 11 49-54 26 Nădlac 26 11 3 12 34-43 25 Fulgerul 26 9 6 11 44-38 24 Semlac 26 10 4 12 31-42 24 Olimpia 26 9 5 12 35-54 23 Zăbrani 25 10 2 13 41-47 22 CPL Arad 26 9 4 13 32-46 22 Sîmpetru G. 26 9 4 13 31-46 22 Vict.-ceas. 26 6 7 13 32-43 19 Iratoșu 26 6 5 15 26-64 17 Șeitin 26 3 2 21 29-86 8	26 20 5 1 67- 18 45 Curtici 26 15 4 7 73- 34 34 Pincota 26 14 4 8 44- 29 32 Siria 26 14 3 9 61- 42 31 Gl. Ineu 26 12 5 9 51- 23 29 Sîntana 26 12 5 9 45- 31 29 Macea 26 12 4 10 46- 44 28 U. Ineu 26 11 4 11 47- 40 26 Bellu 26 11 4 11 36- 48 26 Solronea 26 11 3 12 55- 41 25 Agrîșu Mic 25 10 3 12 43- 54 23 Hălmașiu 26 9 4 13 47- 56 22 Cermeci*) 26 10 4 12 35- 54 22 Sebis 26 7 7 12 34- 46 21 Sîmarlin 25 6 5 14 36- 49 17 Bănti 26 10 2 5 15-121 2 *) A.S. Cermeci — penalizată cu 2 puncte.

Vineri — la Radio Timișoara: județul Arad

● În cadrul ciclului „Sub semn de august aniversar” Studioul teritorial de radio-TV Timișoara va difuza vineri, 11 mai a.c., între orele 18,30—19,30, o emisiune complexă avînd genericul „Județul Arad pe coordonatele înfăptuirilor socialiste”. În tematica ei sînt incluse printre altele, materialul radiofonic privind dezvoltarea construcției de vagoane, a fabricației de mașini-unelte,

a industriei chimice, a bazei energetice și de materii prime. Un loc prioritar îl dețin, de asemenea, radio-reportajele din domeniul industriei textile, al agriculturii, construcțiilor social-culturale. Emisiunea este ilustrată cu un bogat program muzical susținut de formații artistice afirmate în Festivalul național „Cîntarea României”.

INFORMAȚIA

● Oficiul județean de turism Arad dispune de bilete de odihnă pentru lunile mai și iunie în următoarele stațiuni de pe litoral: Aurora, Eforie Nord, Eforie Sud, Jupiter, Saturn. În luna mai și prima jumătate a lunii iunie se beneficiază de importante reduceri de preturi la cazare și masă. Astfel, pretul unei zile turistice este de 71 lei în luna mai și 79 lei în prima parte a lunii iunie față de 123 lei în iulie-august. Se mai beneficiază de serii de 6—12 zile, după dorință, variate mijloace de agrement, factori naturali de cea mai mare eficacitate, 25 la sută reducere la transportul cu trenul. Informații suplimentare și bilete se pot obține la sediul filialei de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279 precum și la filialele din Sebis, Ineu, Chișineu Criș.

● Casa de cultură a municipiului Arad anunță deschiderea unui curs de dactilografie și lucrări de secretariat și a unui curs de croșet-cusut (asamblare rochiilor) pentru femei, la filiala din Pîrceava, începînd cu data de 9 mai. Înscrierile se fac zilnic la sediul filialei din str. Dorobanților nr. 37—39, între orele 9—13 și 15,30—18,30. Informații suplimentare la telefon 17560, între orele 8—16.

● Agenția B.T.T. Arad organizează în perioada imediat următoare, la cererea tinerilor, excursii cu autocarul în stațiunile de odihnă din Munții Apuseni, Semenic, Poiana Ruscă, Retezat, De asemenea, pune la dispoziția tinerilor

locuri de odihnă în stațiunile pentru tineret Izvorul Mureșului, Pîrlul Rece, Cîmpulung Moldovenesc, Costinești și Constanta, în perioada mai—iunie. Serile sînt de 12 zile, confort I, pretul informativ fiind de 1000 lei. Pentru tinerii cu merite deosebite, organizațiile U.T.C. pot acorda reduceri de pînă la 45 la sută din pretul excursiilor și al sejurului în tabere. Informații suplimentare la Agenția B.T.T. Arad, Piața Avram Iancu nr. 16, telefon 12776.

● Ghizii atestați ai B.T.T. și cursanții școlii de ghizi sînt convocați vineri, 11 mai ora 17 la Comitetul județean U.T.C. pentru pregătirea sezonului estival și aplicarea practică organizată la cabana Cășoia în zilele de 12—13 mai 1984.

● În scopul popularizării badmintonului în municipiul Arad, începînd cu data de 10 mai se fac înscrieri alături de cunoscuții în vederea programării, cit și pentru începătorii, în scopul deschiderii cursului de inițiere. Informații și înscrieri la telefon 37173 sau la sala polivalentă, între orele 8—20.

● Casa de cultură a municipiului Arad susține joi, 10 mai a.c., orele 17 și 19,30, în sala Casei de cultură a sindicatelor, spectacolul „Varietăți arădene”. Își dau concursul: ansamblul folcloric „Doina Mureșului” cu soliștii Valentina Tanaste, Gheorghe Cismag și Stefan Munteanu; invitații spectacolului: Vasile Iova, Chită Baciu și Traian Barbu.

Poșta-sport

● Ne aflăm în situația de a vorbi astăzi numai cu „anonimi”. Iată, de pildă, ce ne scrie „un grup de suporteri tineri, iubitori ai fotbalului din Sebis”: sînt talente în echipa de juniori a „Crisanei” — Ghergar, Creț, Bortis, Stanciu, Bălinț, Ei, și alții, ar dori să fie văzuți și să participe la o selecție pentru... UTA. Sîntem rugați să le spuncim cînd are loc, la UTA, o asemenea selecție. Nu etim nici noi cînd îndemnăm în să clubul (sau cluburile) să trimită pe cineva la Sebis că nu se știe de unde... să-re fotbalistului

la Gloria. Dacă anonimul „în grup” are ceva de adăugat, să revină cu dovezi.

● Ce este „legea avantajului”, ne întrebă alt „grup”. „Legea” este facultatea pe care o are arbitrul de a nu penaliza o infracțiune, în cazul cînd, în-cînd acest lucru, ar avantaja echipa din rîndul căreia s-a comis neregularitatea. Neopriind atunci jocul, arbitrul are dreptul de a sancționa jucătorul vinovat — după consumarea fazei — cu un cartonas de ce culoare crede... arbitru!

GH. NICOLAIȚĂ

DE DIRECȚIA MUN. ARAD

Direcția funcțiilor cu Oficiile de asigurări sociale și birouri de stat, asistenți școli, rapoarturi de țară și Inspectoratul teritorial de stat pentru protecția muncii, își va fi sediul din B-dul Republicii nr. 79 pe str. Gașpar nr. 20, unde va funcționa începînd cu anul curent.

LANSARE DE CARTE

Joi, 11 mai a.c., ora 18, la Biblioteca „Ioan Slavici” din Arad, în organizarea Comitetului județean de cultură și educație științifică și Centrului de bibliotecă, va avea loc lansarea volumului de debut „Timp interior” al Editurii „Fa” și apartinînd prozatoarei Lucilia Dănuș Ban și timișorenilor Traian Pop Traian și Ana Pop Sirbu.

Cartea va fi prezentată de prof. Alexandru Jelebec, redactor șef al Editurii „Fa” și criticul literar Marian Odanău.

Cinematografe

DACA: Capturati-l la baricade! Orele: 9,30, 11,45, 14, 18, 20.

STUDIOS: Biet vesel. Orele: 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘ: Valurile Dunării. Orele: 10, 12, 14, 16, 20.

TINEBURI: Pădurea sperietor. Orele: 11, 14.

PROCEL: Cîntec din secol. Orele: 10, 18, 20.

SOLIDARITATE: Copiii Lăzărului. Orele: 17, 19.

GRĂD: Familia trîznică. Orele: 17, 19.

MADET

LIPON: Presimțirea dragostei. CHISINEU CRIS: Ce pentru o rînduială. NĂDLAC: Căpitanul și cap. CURTICI: Măști 34. PINCOTA: Anchetă a stabilității. Am fost vecini!

Teatre

TEATRUL DE STAT prezintă în 10 mai a.c., ora 19,30, spectacolul „Carnavalul străzii” de George Dăbulea.

Televiziune

Miercuri, 9 mai
15.15—15.05 Cehoslovacia — documentar. 16.00 Emisiune în limbă rusească (parțial cîntec) închinată aniversării 20-ului aniversării colportajului. 20.30 Actualitatea în cîntec. 20.35 Ziua Independenței. Ziua Victoriei — documentar de semnificație zilei de 1 mai. 20.55 Film „Săptămîna”. 21.00 Premiera TV. 21.05 Căsuța de la Poza. 22.15 Televiziune color. 23.00 Închiderea programului.

Să acționăm cu fermitate pentru îndeplinirea planului

(Urmare din pag. 1)

ductiei și a muncii, și-au îndeplinit integral sarcinile de plan pe patru luni, realizând și importante depășiri. În rândul acestora se situează I.M.U.A., I.M.A.I.A., întreprinderea textilă UFA, I.F.E.T., întreprinderea de confecții „Victoria”, „Libertatea”, U.J.C.M., unitățile Consiliului popular județean și altele. În același timp, alte unități, unele cu o importantă pondere în producția industrială a județului ca I.V.A., C.I.Ch., C.P.L., Fabrica de mobilă Pincota etc. au înregistrat serioase restante în realizarea sarcinilor, ceea ce a influențat hotărâtor realizările de ansamblu ale județului. Ca urmare, cu toate că față de anul trecut s-a înregistrat un spor al producției marfii, în raport cu sarcinile perioadei din acest an planul n-a fost îndeplinit integral. Principala cauză a acestei situații constă în restanțele existente la producția fizică. Semnificativ e faptul că dintre cele 51 de produse industriale raportate operativ, prevederile, pe patru luni au fost îndeplinite doar la 21. Un succes a fost

înregistrat în aprilie când numărul lor a sporit la 24, insuficient însă în raport cu sarcina stabilită. Or, cum s-a subliniat la plenară, economia, țara are nevoie nu de duble și triple înregistrări ci de o producție fizică reală, cea planificată, singura în măsură să asigure condițiile îndeplinirii programului de dezvoltare a patriei, a programului de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului. De altfel, și o parte din restanțele înregistrate la export se explică tot ca urmare a nerealizării la termen a producției fizice contractate cu beneficiarii externi. „Trebuie să înțelegem bine — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — că anul acesta avem de făcut față unor obligații internaționale foarte serioase. Trebuie să reducem cu un procent important datoria externă și, totodată să asigurăm mijloacele necesare pentru întreaga activitate a societății noastre socialiste”. Așadar, îndeplinirea planului de export nu înseamnă pur și simplu realizarea unui indicator oarecare ci o problemă vitală pentru relațiile externe ale țării noastre acum și în

anii viitori, pentru progresul multilateral al patriei. Iată de ce, așa cum a subliniat plenara, în fiecare unitate trebuie întreprinse măsuri care să asigure până la sfârșitul semestrului recuperarea tuturor restanțelor și chiar un excelență la export, concomitent cu o temeinică pregătire a producției pentru trimestrele III și IV.

Desigur, pornind de la rolul conducător al partidului în întreaga viață economică-socială a țării, organelor și organizațiilor de partid, tuturor comunistilor le revin sarcini sporite în conducerea cu competență a întregii activități. Trăgând concluziile necesare atât din ceea ce s-a afirmat ca pozitiv și înaintat, cât și din aspectele negative, organizațiile de partid trebuie să dezbată, în adunări generale problemele îndeplinirii planului, a recuperării în cel mai scurt timp a restanțelor la producția fizică, la export la ceilalți indicatori, să inițieze măsuri care să asigure buna desfășurare a întregii activități.

Simpozion — 63 de ani de la crearea P.C.R.

Ieri, la Cabinetul județean de partid, a avut loc simpozionul pe tema „Crearea Partidului Comunist Român. Rolul și contribuția tovarășului Nicolae Ceaușescu la stabilirea unei noi strategii în politica Partidului Comunist Român în etapa actuală”.

Au participat activiști de partid și de stat, secretari ai comitetelor de partid, profesori, propagandisti.

Îngrijirea culturilor

(Urmare din pag. 1)

40—45 mil kg stecă la hectar, întrucât condițiile vitrege de climă n-au afectat deloc plantele, iar împotriva dăunătorilor (gârșăria, puricii de frunze) au fost luate măsuri operative, așa încât acestea nu au periclitat cu nimic cultura, lucrul de altfel constat de noi pe teren.

În drum printre tarlele ne-am oprit și la cultura de ceapă care ocupă și ea o suprafață însemnată (100 ha). Doar ici-colo câteva „rozete” de rapiță sălbatică sînt infiltrate printre rândurile de ceapă a cărei densitate este și ea bună, de 350 000 plante la hectar, ceea ce denotă că și la această cultură cooperanții din Iratoșu tin să fie în frunte, așa cum de altfel au mai fost și în anii anteriori.

— Le venim noi de hac buruienilor — spun cooperanții. Peste o zi, două le tratăm cu „Alalon” și le distrugem, iar după aceea o prașcă — două de corecție vor păstra cultura curată.

Așa se străduiesc cooperanții, specialiști din această unitate pentru a asigura anul acesta recolte record.

deasupra stîngătorului (sis-temul de percutare); se scoate din interior butelia cu CO₂. Pe butelie este înscrisă greutatea ei plină și goală, se cîntărește butelia și dacă nu este la greutatea ei în situația plină, înseamnă că a scăpat bioxidul de carbon și trebuie înlocuită butelia. Dacă praful s-a făcut bulgări, acesta se sfăr-cuț, se cerne și se reintroduce în stîngător, după care se însurubează partea cu sistemul de percutare.

Mr. ANDRICA AUGUSTIN, Grupul de pompieri Arad

Plenara comună a Consiliilor județean și municipal Arad ale sindicatelor

În cursul zilei de ieri s-a desfășurat lucrările plenarei comune a Consiliilor județean și municipal Arad ale sindicatelor la care au participat, pe lângă membrii și membrii suplentanți ai celor două organisme, conducători de unități economice și instituții, reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești.

La lucrările plenarei au participat tovarășa Salvina Marchis, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., iar din partea Consiliului Central al U.G.S.R. tovarășa Cornelia Filipas, președintele Comitetului Unilui sindicatelor din industria ușoară.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Gheorghe Blai, președintele Consiliului județean al sindicatelor a prezentat Raportul asupra activității sindicatelor și a consiliilor oamenilor muncii din întreprinderi în vederea îndeplinirii programului adoptat de Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1983 și Marea Adunare Națională în luna martie 1984 privind ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor; măsurile care se impun pentru îndeplinirea hotărârilor recente ale Plenarei a Con-

siliului Național al Oamenilor Muncii și a sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la această plenară. Pe ordinea de zi au figurat, de asemenea, informarea privind activitatea desfășurată de consiliile teritoriale ale sindicatelor, cluburile muncitorești și casele de cultură pentru îmbunătățirea activității ideologice și politico-educative în rândul oamenilor muncii din întreprinderi și instituții, precum și informarea cu privire la modul în care sindicatele și organele de conducere colectivă din unitățile socialiste de stat s-au preocupat de organizarea și desfășurarea activității de popularizare a lecilor „Arde educare juridică a personalului muncitor.”

Pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat cuvîntul numeroși vorbitori care, în intervențiile lor au abordat, în spirit critic și autocritic, o serie de aspecte concrete din activitatea sindicatelor în domeniile supuse analizei plenarei, făcînd, totodată, numeroase propuneri pentru îmbunătățirea activității de viitor.

Concursul „Sanitarii pricepuți”

Zilele trecute s-au desfășurat întrecerile pricepute de ediția 1984 a tradiționalului concurs „Sanitarii pricepuți” — etapa pe centre și municipiu — rezervat elevilor din școlile generale și licee. Pentru etapa județeană au promovat, la categoria școlii generale (pionieri) — formațiile sanitarilor pricepuți de la Școala generală nr. 6, Liceul industrial nr. 13 și Școala ge-

nerală nr. 12 din Arad, precum și cele din școlile generale Lipova I, Șepreus, Belu, Moneasa, Hălmașiu, Căpâlna, Alexu, Săvârșin, Vladimirescu și Școala generală nr. 2 Pecica. La categoria licee (tehnice) au promovat pentru etapa județeană a concursului, în ordine, formațiile de la liceele Industriale nr. 12, 9 și 2 din Arad.

C. S.

O „pasiune” cam costisitoare...

Cum vă petreceți timpul liber? Iată o întrebare la care se poate răspunde într-o mie de feluri, cum se zice: „Eroii” întâmplărilor de mai jos au tinut însă cu orice preț să lase din anodinat, drept pentru care și-au ales un mod cu totul aparte de a-și „omorî vremea”, vorba unuia dintre ei. În fond, continua același Petru Arsa (să-l dăm

„chibitau” și admirau înscinta unca sau altca dintre părțile aflate în joc. Mize — înfățișată sub forma unui maldăr de câteva zeci de bancnote de o sută — era în continuă creștere și dacă focul n-ar fi fost întreprins alt de întempestiv, în mai puțin de o oră ea ar fi atins un număr format din cîte știe cite cifre...

și numele) pe cîine și de ce interesează ce face eu în o-

Asa, cel 28000 de lei aflați pe masă au fost „tre-

rele de după programul de lucru?”

cuti rapid într-o altă proprietate”, iar apriții jucători și admiratorii lor amendanți, fiecare, conform Decretului nr. 153/1970 cu cite 2000 de lei. N-o să le dăm aici numele tuturor, precizînd doar că toți lucrează la întreprinderea textilă Arad (unde sperăm că „pătaniile” lor au fost deja discutate în colectivul de muncă) și că la doi dintre ei — Petru Arsa și Adalbert Horvath, în urma adîncirii cercetărilor — li s-au oăsit ocaș diferite produse sustrate din întreprindere, ceea ce explică într-un fel, proveniența fondurilor necesare „alimentării” unei pasiuni ilicite și cam costisitoare.

Pe teme sociale

Oricum, sperăm că în timpurile de mai sus le-a servit drept învățătură și că nu vor continua să creadă că numărul 13 le-a purtat ghinion, cum se felula unul dintre jucători. Deci, atenție, cum ne petrecem timpul liber!

D. MİRCEA

Aflăm de la pompieri

La solicitarea mai multor cetățeni, răspundem la întrebarea în legătură cu modul de folosire și întretinere a stîngătorului cu praful și bioxid de carbon (CO₂) pentru autoturisme.

În caz de incendiu se la capacul de pe sistemul de percutare, apoi se scoate siguranța de la percutor și se verifică dacă orificiul de evacuare a prafului nu este înfundat (dacă este înfundat se desfundă cu un cui, ori cu o bucată de

sîrmă). Se lovește cu pînă palmel percutorul, după care se îndreaptă cu ajutorul spre incendiu, stîngătorul fiind răsturnat cu ajutorul în jos. Menționăm că praful din interior (de tip Florex) are o mare eficacitate de stingere.

Privitor la verificarea și întretinerea stîngătorului, aceasta este o operațiune foarte simplă și la îndemîna oricui: se desurubează cu o cheie fixă partea de

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Pakistan

(Urmare din pag. 1)

afată, renunțându-se la folosirea forței sau la amenințarea cu forța. În acest context, a fost acordată o atenție specială situației din zonă, precum și din Orientul Mijlociu, și din alte regiuni ale lumii.

S-a relevat, de asemenea, că interesele păcii și securității impun să se pună capăt războiului dintre Iran și Irak și să se treacă la negocierile între părțile în conflict în vederea rezolvării pe cale pașnică a problemelor dintre cele două state.

În cadrul convorbirilor a fost subliniată importanța intensificării eforturilor în vederea lichidării subdezvoltării și edificării unei noi ordini economice internaționale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

Universitatea din Islamabad a conferit, marți după-amiază, în cadrul unei ceremonii titlul de „Doctor în științe honoris causa” tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

La sosirea în incinta palatului prezidențial au adresat calde urări de bun venit președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq, care este și rectorul universității, și alte personalități științifice.

În calitate sa de rector al Universității „Quaid i Azam”, președintele Mohammad Zia-ul Haq a relevat privilegiul și cinstea deosebite pe care le are de a proclama, în spiritul acestei hotărâri, decernarea înaltei distincții și a înmănat diploma de onoare, însoțită și de roba academică.

În aplauzele întregii asistențe, tovarășa Elena Ceaușescu a primit însemnele noului titlu academic, după care a fost invitată să ia cuvântul.

La încheierea ceremoniei, tovarășa Elena Ceaușescu a primit felicitări cordiale din partea președintelui Mohammad Zia-ul Haq, a academicienilor și profesorilor universitari, a numeroși cercetători din domeniul chimiei, din alte domenii științifice.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a reîntors marți seara cu președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq, continuând convorbirile oficiale în probleme de interes comun privind relațiile dintre cele două țări, dezvoltarea lor în viitor, precum și aspecte actuale ale vieții internaționale.



VINZARI-CUMPARARI

Vind motocicletă MZ 175 cmc, str. Bihorului nr. 5, bloc B 4/1, ap. 6, după ora 17. (3533)

Vind urgent apartament central, str. Coșbuc nr. 40, informații, telefon 40253. (3939)

Vind (schimb) cu 2-3 camere, variante, apartament 3 camere decomandate, parchetate, Micălața, bloc 533, ap. 2, exclus cartierul Vlaicu, după ora 17. (3935)

Vind sau schimb urgent, apartament 2 camere, cu 3-4 camere, telefon 42190, după-amiază. (3912)

Vind autoturism Moskvici 403-412, relații, telefon 32319, după ora 16. (3911)

Vind urgent apartament 3 camere, zona Vlaicu, bloc 7, sc. D, ap. 7, etaj I, telefon 42206. (3909)

Vind apartament bloc, 2 camere, gaze, telefon 47180. (3496)

Vind Dacia 1300, stare bună, telefon 16917, orele 19-22. (3893)

Vind aragaz portabil cu 2 buteli, informații, telefon 47733. (3892)

Vind apartament în casă particulă, cameră, dependințe, sobe motorizate cu combustibil, telefon 31561. (3687)

Vind casă proprie pe strada Stan Draqu nr. 1, Aradul Nou, preț convenabil și ocupabilă imediat. (3685)

Vind radiocasetofon Sharp metal, nou, 17000 Hz, str. Stupilor, bloc A 54, sc. B ap. 14, lină „Tic-tac”. (3713)

Vind apartament bloc, 2 camere, str. Bihorului, telefon 13924, după ora 18. (3711)

Vind casă ocupabilă, cu etaj cartierul Pirneava, str. Gh. Doja nr. 182. (3740)

Vind autoturism mini „Copper” 850, consum 5 l. cu plese de rezervă, Aradul Nou, str. Ostasului nr. 17. (3739)

Vind urgent radiocasetofon stereo, marca „Supersonic”, telefon 19737. (3738)

Vind casă cu întreaga gospodărie, str. Școalei nr. 16, informații, telefon 31267. (3737)

Vind mobilă de bucătărie albă, suspendată; dormitor lăptos, 2 fotolii, masă, impletite, boiler de 5 l. chiuvetă cu masă din import. Informații, Micălața Nouă, str. Bulor 5, duminică și fiecare zi ora 17. (3736)

Vind sufrajerie „Lenqvist” marcată, stil englez (întră bloc) telefon 14793. (3730)

Vind Ford Taunus combi,

stare bună, informații, Lipova, str. Hașdeu nr. 50, telefon 67191. (3722)

Vind două rochii noi, mireasă, dormitor nuc, diverse obiecte îmbrăcăminte, telefon 30910. (3720)

Vind urgent casă cu garaj și grădină, la preț convenabil, str. Lușoșului nr. 1 A. (3717)

Vind urgent casă ocupabilă, curte, grădină, str. Turturicii 2, Grădiște, telefon 38037. (3713)

Casa de vânzare, ocupabilă, str. Zărandului 20 și 21, Grădiște. (3714)

Vind inventar complet pentru atelier lăcătuș, comună Săceni nr. 65, județul Timiș, informații, telefon 18426, după ora 16. (3711)

Vind o mobilă de hol nouă și o garnitură de pat și masă pluşată, nouă, informații, telefon 14724. (3712)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

Schimb apartament proprietate de stat, zona Vlaicu (Fortuna) cu casă singur în curte, telefon 49916. (3923)

Schimb garsonieră confort I, nouă, proprietate de stat, cu două camere, telefon 31779. (3932)

INCHIRIERI

Primește două fete în gazdă, telefon 42168. (3905)

Primește 2 fete în gazdă, telefon nr. 46360, înainte de amiază. (3916)

OFERIE DE SERVICII

Caut femeie internă pentru menaj, telefon 16096. (39188)

DIVERSE

Absolvenții promoției 1963-1961 a Liceului „Ioan Slavici” sînt rugați să confirme participarea la întîlnirea de 20 de ani care va avea loc la 16 iunie 1984. Informații la telefoanele 30133 și 37313. (3919)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 9 mai, se împlinesc 19 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru sot și tată, Ghilescu Floarea. (3927)

Sîntem alături de colega noastră Kollar Susana în marea durere pricinuită de moartea prematură a sotului, Colegii de la D.J.P.C. (3970)

Tristă s-a cernut o perioadă de zăbucim, lacrimi fierbinți peste mormîntul sotului și tatălui nostru scump, Luca Pavel. Tușă nestearsă rămîne amintirea chipului tău drag în sufletul nostru. Soția Dolna, copiii Sorin și Minodora. (3999)

Deplîngem moartea celui ce

a fost Popetiu Iosif din Pecica și îl păstrăm o vie amintire. Soția, fiica, fiul, nuroșii, nepoții și strănepoata. (3716)

Asociația de locatari, bloc 12, str. Fluturilor 13, cu regret anunță moartea fulgerătoare a colacatarului lor, Zăseu Ludovic. (3967)

Mulțumim colectivului Spitalului Județean Arad, secția reanimare, locatarilor blocului A 32, colectivului întreprinderii de vagoane, rudelor, prietenilor, cunoscuților și tuturor celor care au fost alături de noi în durerea pricinuită de decesul celei care a fost, asistentă medicală IȘTOC FLOARE. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. Familia în vece nemulțumită (3734)

Trist s-a cernut o perioadă de zăbucim peste mormîntul sotului meu scump, învățătorul Dumitru Ionel din Lipova. Nestearsă rămîne amintirea chipului său drag în sufletele noastre. Soția și fiul. (3727)

Colegii de muncă din atelierul electric NPK sînt alături de colegul lor Kolozi Alexandru în greua pierdere pricinuită de moartea tatălui său. (3950)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpei noastre soție, mamă și bunică, BUDAR FLOARE, din comuna Apateu. Înmormîntarea va avea loc în ziua de 9 mai, ora 13, în Apateu. Familia îndoliată: sotul, fiul, nora, nepotul. Nu te vom uita niciodată. (3956)

Anunț decesul unicului meu fiu, Kelemen Ernest. Într-un tragic accident, înmormîntarea va avea loc în 9 mai, ora 15, din capela cimitirului Micălața. Te plîngem mama și rudeniile. (3955)

Cu mare durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a bunicii noastre prietenă și vecină, Blidar Floarea, din comuna Apateu. Cît vom trăi te vom plînge. Din partea familiei Croitoru Dumitru, Silvia și Ghita. (3953)

Cu nemărginită durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru fiu, sot și tată, KOLLAR GHEORGHE, în vîrstă de 40 de ani. Înmormîntarea va avea loc azi, la ora 16, din strada Doja 44, la cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată. (3955)

GRUPUL ȘCOLAR AL ÎNTREPRINDERII DE VAGOANE

Arad, B-dul Armata Poporului nr. 31/A

recrutează elevi pentru treapta I:

- profil mecanic 504 locuri,
 - profil electrotehnic 72 locuri,
- treapta a II-a, profil mecanic:
- lăcătuș mecanic 36 locuri,
 - prelucrător prin așchiere 36 locuri,
 - sudor 36 locuri,
- profil electrotehnic:
- electromecanic 36 locuri,
- școala profesională:
- lăcătuș mecanic 36 locuri,
 - prelucrător prin așchiere 36 locuri,
 - sudor 108 locuri,
 - turnător 36 locuri.

(435)

I.C.S. MĂRFURI ALIMENTARE

Arad, B-dul Republicii nr. 97, telefon 16990

încadrează un primitor-distribuitor la transport piine (cu serviciul de noapte).

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal al unității.

(437)

CONSILIUL POPULAR AL COMUNEI SUBURBANE VLADIMIRESCU, JUD. ARAD

încadrează urgent, pe durată determinată, un contabil.

Informații suplimentare la telefon 101.

(415)

COOPERATIVA „ARTEX”

Arad, B-dul Republicii nr. 94

încadrează croitori calificați.

(416)

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVE-LOR DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR ȘI CREDIT

Arad, B-dul Republicii nr. 50

încadrează revizori de gestiuni (principali), cu o retribuție tarifară de încadrare între 1 770—2 560 lei.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 3.03.30, biroul personal. (411)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

a deschis pe artera turistică Aurel Vlaicu, la parterul blocului Z 20, o unitate de alimentație publică de tip SNACK-BAR, cu interior modern și dotată la nivelul exigențelor de astăzi.

Aperitivele și gustările deosebite complete cu specialități la grătar și rotisor întregesc gama cea mai selectă a preferințelor gurmăndice.

Sinteți invitați să gustați din produsele oferite și a vă delecta în această frumoasă unitate deservită de cele mai bine pregătite cadre de producție și desfaceri: bucătari, barmani și ospătari; cu multă experiență.

(434)